
FÖRFATTARNAS ARGUMENT 
FÖR EGENUTGIVNING

90  % 
Kontroll över 
innehållet

78  % 
Kontroll över de 
egna rättigheterna 

69  % 
Kontroll över 
marknadsföring

47  % 
Närhet till 
läsarna

DE POPULÄRASTE 
GENRERNA I SVERIGE

61% 
Skönlitteratur

45  % 
Facklitteratur

17  % 
Sakbok/rådgivare

DE MEST ANVÄNDA 
TJÄNSTERNA

83  % 
Omslagsdesign

67  % 
Korrekturläsning

50  % 
Design av inlaga

46  % 
Språkgranskning

29  % använder sig  
  av externa samarbets-
partners för formgivning   
  och marknadsföring 
             av sin bok

LÄSARE INVOLVERAS 
HUVUDSAKLIGEN VID

83  % 
Utvecklingen 
av innehållet

25  % 
Val av omslag

24  % 
Val av titel 

   36    %
involverar läsare vid 
     skapandet av boken



DE VIKTIGASTE 
FÖRSÄLJNINGSKANALERNA

76  % 
Egen försäljning

71% 
Nätbokhandel

33  % 
Stationär 
bokhandel

29  % 
E-boksutlån

19  % 
Internationell 
försäljning

POPULÄRA 
UTGIVNINGSSÄTT

52  % 
E-bok och 
tryckt bok

45  % 
Endast 
tryckt bok

3  % 
Endast e-bok

71% 
av de kontaktade 
bokhandlarna 
ställde ut boken

   38  % har 
personligen kontaktat 
   bokhandlare för 
      att ställa ut böcker


